



EDITAL N° 036/2024 – PPGCULT
RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SIMPLIFICADO DE CADASTRO DE RESERVA DE BOLSAS CAPES – DEMANDA SOCIAL E CNPQ PARA MESTRADO E DOUTORADO

A Universidade Federal do Norte do Tocantins – UFNT, por meio do Programa de Pós-Graduação em Estudos de Cultura e Território – PPGCULT, torna pública a retificação do edital de abertura de inscrições para cadastro de reserva para Bolsas da Capes – Demanda Social e CNPQ, em Processo Seletivo Simplificado, para discentes do Mestrado e Doutorado Interdisciplinar em Estudos de Cultura e Território.

1 DA RETIFICAÇÃO

No item 4.1 do Edital 035/2024, onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas em formulário eletrônico, disponível no link <https://forms.gle/PeD7shiFtnPayzMP7>, conforme anexo I e II deste edital.

Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas em formulário eletrônico, disponível no link <https://forms.gle/PeD7shiFtnPayzMP7>.

No item 6.4 do Edital 035/2024, onde se lê:

Distância da cidade de residência³	A partir de 200 km de Araguaína	Entre 100 e 199 km de Araguaína	Até 99 km de Araguaína
Pontuação	Máxima: 25 pontos	Intermediária: 15 pontos	Baixa: 5 pontos

Leia-se:

Distância da cidade de residência³	A partir de 200 km de Araguaína	Entre 100 e 199 km de Araguaína	Até 99 km de Araguaína
Pontuação	Máxima: 20 pontos	Intermediária: 15 pontos	Baixa: 5 pontos

2 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Os demais itens do edital 035/2024 permanecem inalterados.

Araguaína, 16 de agosto de 2024

Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
em Estudos de Cultura e Território